



В Ульяновской области директор детского социального учреждения предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора Государственного учреждения социального обслуживания «Детский дом-интернат для глубоко умственно отсталых детей «Родник», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата чужого имущества с использованием служебного положения).

По данным следствия, в августе 2006 года директор социального учреждения незаконно издала приказ об установлении себе ежемесячной надбавки «за расширение зоны обслуживания», в результате чего до мая 2008 года ею было незаконно получено более 59 тысяч рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июня 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/763069>